

# 认清美方倒打一耙的把戏

倒打一耙,往往是出尔反尔者的把戏。美方继对2000亿美元中国输美商品加征25%关税后,又扬言将启动对剩下的3250亿美元中国输美商品加征25%关税的相关程序。对此,美方将矛头指向中方,甚至还贴上“倒退”“背弃”的标签,中方也“被承诺”了很多。正是不负责任的说辞和施压,为中美经贸磋商设障。而拿所谓“承诺”说事,实为混淆视听,根本站不住脚。

谈判本身就是一个在不断沟通中交换意见、逐渐达成共识的过程,出现不同观点再正常不过。只要双方还没有最终签署协议,对条款的修改、调整都

与其形成鲜明对照,中方始终言必

是十分正常的。美方动辄“掀桌子”,反而指责中方“倒退”,完全是罔顾事实,倒打一耙。

请看美方的表现:从去年5月美方撕毁中美在华盛顿达成的共识,一意孤行地加征关税,到随后肆意升级关税、极限施压,再到此番谈判仍在进行中又高举关税大棒,美方出尔反尔、瞒天过海、霸凌十足。从走上单边主义道路那一刻起,美方就违背世贸组织规则,亲手撕碎了其自由贸易卫道士形象,将国际经贸体制踩在脚下。从源头上来说,美方有着“弃诺”的原罪。

与之形成鲜明对照,中方始终言必

行必果。重信义,顾大局。面对美方的无理指责和加征关税启动,中方依然带着极大的耐心和最大的诚意前去磋商,经过坦诚、建设性的交流,双方同意继续推进磋商,避免了磋商“夭折”,这体现了中国对两国和世界人民负责任的大国担当。

诚信守诺,一直是中国文化

的传统美德。作为一个负责任大国,中国也一直用实际行动践行承诺。在履行“入世”承诺中,中国不仅全面履约,还自我加压,开放部门从100个增加到近120个,得到国际权威人士给出“A+”分数的点赞;在扩大对外开放中,中国向世界承诺的一系列扩大开放举措,包括扩

大进口、降低关税、放宽市场准入、加强知识产权保护等举措,均如期落地生效,赢得国际社会的赞誉。

合作是双方唯一的正确选择。磋商无疑是个复杂过程,不可能一蹴而就,反复博弈也是正常的事,这更需要双方辨明合作大势,尊重彼此核心关切,拿出诚意、耐心和智慧推进磋商,这才是应有的负责任态度。

如果以为用贸易霸凌就能达到自己的目的,实在是低估了中国人民捍卫自己核心利益的意志与决心。打这样算盘的企图可以休矣!

(新华社北京5月13日电)



严查

新华社发 程硕 作

“看新闻能赚钱”“随时提现不受限”……近期,在一些短视频平台上,经常出现类似的新闻类APP广告。“新华视点”记者调查发现,多款号称“看新闻就能赚钱”的APP,根本没

## 为了民族复兴·英雄烈士谱 胡一新:英勇顽强 不怕牺牲

胡一新,原名佃敬,又名一庭。1907年出生,绥远(今内蒙古)丰镇人,1932年秋加入中国共产党。1933年4月任察哈尔抗日同盟军第2师2团一个连队的政治工作负责人。1936年11月,他参加了著名的百灵庙战役。1937年10月任中共清水河县委书记。

1937年12月任中共晋绥边区特委宣传部部长期间,胡一新充分发挥特长,排节目,作演讲,广泛宣传教育,发动群众。在晋绥地区出现了有人出人,有枪出枪,有钱出钱,全民抗战的喜人局面。

1938年7月,胡一新任八路军第120师独立第6支队政治委员。担任政委后,他善于引导大家以乐观向上的革命精神正视时局,和同志们建立了深厚的友谊。

胡一新不仅是一位出色的思想

政治工作者,还是一位优秀的军事指挥员。在他的带领下,第6支队成为一支战斗力极强的英雄部队。

1939年秋,日、伪军兵分数路,大举进犯晋绥边根据地。胡一新率领骑兵袭击临时驻扎在右玉县杀虎口的一个伪骑兵连指挥部,仅用半个多小时就全歼伪骑兵连。战斗中,胡一新被子弹击中左眼和膝部,膝关节被打碎。后在朔县墙凤岭韩懈村隐蔽治疗。

1940年4月,胡一新被转送延安治疗。治疗期间,由于医疗条件太差,药品缺乏,他的伤势日渐严重,伤口化脓,总是流血不止。前来探望的战友伤心落泪,他却强忍着疼痛安慰对方。

1940年冬天,胡一新病情突然加剧,医治无效牺牲,时年33岁。

(据新华社呼和浩特电)

有互联网新闻信息服务资质,“新闻”也多为猎奇、八卦等垃圾信息;所谓“看新闻能赚钱”也只是广告噱头,高额金币只能折现几毛钱,提现面临种种套路。

“正确的坐姿,能减少40%的颈椎病发病率。”王晋东说,枕头不仅关乎睡眠质量,对于颈椎病患者或正遭受颈椎健康威胁的人群而言,好的枕头更意味着缓解疼痛及持续的伤害甚至康复需要。枕头的选择应遵循三个原则:柔软舒适、支撑性好、符合颈椎生理曲度。

已经出现颈椎病症状,消除颈椎疼痛不适更是当务之急。王晋东说,通常来说,热敷对于缓解颈椎疼痛不适非常有效。此外,正确的按摩以及有针对性的药物,如颈复康等都能在颈肩疼痛加剧或活动受限时起到很

好的效果。

要想保证颈椎的持续健康,增强颈部的抗压性和韧性才是关键点。王晋东说,可以进行一些针对性较强的颈肩部局部功能锻炼,如“颈椎操”“颈椎瑜伽”等。此外,全身运动对于康复与治疗颈椎病会更有效。对于颈椎病患者而言,打羽毛球、游泳等非常具有针对性。

王晋东说,晚上临睡前,可以学习大鹏展翅的动作来保养颈椎。操作者取站立位,轻轻弯腰至90度,将手臂向两侧展开,模仿大鹏在展翅飞行,但不可将头抬起来,坚持5分钟。这个动作可以帮助增加颈椎部肌肉的韧性。

(摘自人民网)

## “看新闻能赚钱”? 真相原来如此……

新华社“新华视点”记者 邵鲁文 余俊杰

济南市民刘希同近日在某短视频平台上,看到一则名为“淘头条”的新闻APP广告,广告宣称看新闻可以赚零花钱,一天可以赚几十元,新注册用户还可以获得18元红包,当天可提现。

刘希同下载后发现,不仅需要绑定手机号、手机号,还需要完成平台规定的各项任务才可以赚取金币。“广告上宣称赚钱很容易,但实际流程很复杂,收益和宣传的也明显不符。”刘希同说。

记者进入某短视频平台浏览了十几分钟,先后出现“趣头条”“闪电盒子”“蚂蚁头条”“微鲤看看”“小鸟看看”等多款打着“赚钱”噱头的新闻APP广告。一些应用市场的统计数据显示,“淘头条”“微鲤看看”等应用的下载量均突破40万。

一些受访者表示,“看新闻赚现金”这类广告吸引不少人下载相关APP,原因在于广告中经常使用“首次注册奖励5000金币”“登录即可获得1000金币”等标语。

记者下载了多款相关APP发现,所谓的金币并不等同于现金,广

## 河南金丹乳酸科技股份有限公司年产40万吨淀粉、20万吨高光纯乳酸工程项目环境影响评价第二次公示

众可以在相关信息公开后,前往我公司地址,查阅纸质环评报告书。

### 二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围及对象主要为项目周边村庄的单位团体与个人,欢迎社会各界对本项目环境保护工作发表意见和建议。

三、公众意见表的网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1oey55sSe10kQULCtN2EOA>

### 四、公众提出意见的方式和途径

公众可根据提供的网络链接下载公众

有的APP规定首次邀请好友给予10000金币奖励,邀请到的好友完成相应任务,再给予30000金币奖励;有的发展下线的奖励则更具诱惑性,宣传页面上写着邀请一位用户返现6元钱,邀请100位以上用户,最高可返8500元。

业内人士表示,所谓发展下线就有奖励,实际上存在不少猫腻。老用户邀请到新用户后,需要新用户做完平台给的新手任务后才能给予返现,而平台给新用户的任务,则是继续发展下线。之所以鼓励用户发展下线,是因为这些平台中有大量广告,平台需要广告点击量来赚取利益。

国家网信办相关负责人表示,一些APP不具备资质发布或转载新闻,违反互联网新闻信息服务管理相关规定。近两年,各地网信部门多次对未获得互联网新闻信息服务资质、违规发布、转载新闻,传播涉黄涉暴及虚假信息的网站和APP予以查处、关停。

今年以来,一些地方公安、网信部门开始对这类APP进行打击。今

年3月贵阳警方查获的一起案件中,犯罪嫌疑人李某开发出一款名为“闪阅精灵”的APP,宣称在该软件上阅读新闻,每天能赚取40元至80元不等的收益,并在短视频平台上进行宣传。骗取大量网民信任后,借机向用户兜售“激活卡”,被查获时涉案金额达100万元。

相关专家认为,一些以“看新闻能赚钱”为噱头的APP传播大量垃圾信息,过度索取用户权限,获取个人信息,扰乱了新闻阅读市场秩序。

中国人大新闻学院教授匡文波认为,对于不具备互联网新闻信息服务资质的APP,应加大查处力度。各类手机应用市场也应尽快建立严格的审核机制,并对违规APP进行下架处理。

匡文波等专家建议,读者要对以金钱诱惑、鼓励发展下线的APP自觉抵制。加强对低俗违法内容的辨识能力,一旦发现平台上有关谣言、涉黄等信息,积极向主管部门举报,避免因贪小利而成为不良信息扩散的“帮凶”。

(据新华社济南5月14日电)

意见表,通过公布的地址和邮箱发布信函、电子邮件来发表对项目建设及环评工作的意见看法。发表意见的同时请提供详尽联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息。

### 五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日

### 六、建设单位、评价单位的名称和联系方式

#### (1)建设单位

单位名称:河南金丹乳酸科技股份有限公司

联系地址:郸城县高新技术产业开

发区创业大道以北,富强北路以东

联系人:彭部长

联系电话:13934987186

电子邮箱:dancheng776@qq.com

#### (2)环境影响评价单位

单位名称:河南金环环境影响评价有限公司

联系人:张工

联系电话:15890566289

电子邮箱:166043148@163.com

河南金环环境影响评价有限公司

2019年5月15日

意见表,通过公布的地址和邮箱发布信函、电子邮件来发表对项目建设及环评工作的意见看法。发表意见的同时请提供详尽联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息。

### 五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日

### 六、建设单位、评价单位的名称和联系方式

#### (1)建设单位

单位名称:河南金丹乳酸科技股份有限公司

联系地址:郸城县高新技术产业开

发区创业大道以北,富强北路以东

联系人:彭部长

联系电话:13934987186

电子邮箱:dancheng776@qq.com

#### (2)环境影响评价单位

单位名称:河南金环环境影响评价有限公司

联系人:张工

联系电话:15890566289

电子邮箱:166043148@163.com

河南金环环境影响评价有限公司

2019年5月15日

意见表,通过公布的地址和邮箱发布信函、电子邮件来发表对项目建设及环评工作的意见看法。发表意见的同时请提供详尽联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息。

### 五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日

### 六、建设单位、评价单位的名称和联系方式

#### (1)建设单位

单位名称:河南金环环境影响评价有限公司

联系地址:郸城县高新技术产业开

发区创业大道以北,富强北路以东

联系人:彭部长

联系电话:13934987186

电子邮箱:dancheng776@qq.com

#### (2)环境影响评价单位

单位名称:河南金环环境影响评价有限公司

联系人:张工

联系电话:15890566289

电子邮箱:166043148@163.com

河南金环环境影响评价有限公司

2019年5月15日

意见表,通过公布的地址和邮箱发布信函、电子邮件来发表对项目建设及环评工作的意见看法。发表意见的同时请提供详尽联系方式,以便我们及时向您反馈相关信息。

### 五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日

### 六、建设单位、评价单位的名称和联系方式

#### (1)建设单位

单位名称:河南金环环境影响评价有限公司

联系地址:郸城县高新技术产业开

发区创业大道以北,富强北路以东

联系人:彭部长

联系电话:13934987186

电子邮箱:dancheng776@qq.com

#### (2)环境影响评价单位

单位名称:河南金环环境影响评价有限公司

联系人:张工